M/K.01.01. Texnosioruu co3ganusi 1 00padoTku undpoBoili MyJIbTUMEANHHOH HHPOpMaIH

Tema nporpamMmmel

Tema 1.4 O0padoTka ayano u BU3yaabHbI KOHTEHTA CPEACTBAMM 3BYKOBbIX, FPapuuecKuX U BH-
J€0-PeAaKTOPOB

Tema 3ansaTHus

IIpakTH4eckoe 3aHATHE.

ITocTpoenne, penakTupoBanue, popmarupoBanue nuarpamm B MS Excel

IlocTpoenne moBepxHocTeit

[Topsimok BBIMOJIHEHUS:

1. IloaroToBUTH AMANa30H WU3MEHEHHs (PYHKUIUHU MO JBYM KOOpPAMHATAM, PACIIOJIOKUB M3MEHEHHS Of-
HOW KOOPAWHATHI B/I0JIb HEKOTOPOTO CTOJIOA BHU3, a IPYTOil — BIOJIb IPUJIETAIOIIEH CTPOKH BIIPABO.

2. BBecTH Ha nepece4eHnn KOOpAMHAT HEOOXOIUMYIO (OPMYIy JUIsl TOCTPOEHHs TOBEPXHOCTH U BOC-
M10JIb30BaThCs MApPKEPOM aBTO3AIIOJHEHMSI [JIs €€ KOMUPOBaHUS Ha BCIO 00J1aCTh OCTPOEHUS TOBEPXHOCTH.

3. BeizenuTh MOArOTOBIICHHBIC JaHHBIE U TIOCTPOUTH IOBEPXHOCTH (THIT AuarpaMMbl — [1oBepXHOCTB).

4. OtdopmaTupoBaTh MOITY4YECHHYIO TTOBEPXHOCTb.

5. IloaroToBeTE aHANIOTUYHO IUATIA30H, UCTIONB3YS (PYHKIIUIO aBTO3AMOTHEHHUS:
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6. B siueiiky B2 BBeaute dpopmyiy.

7. BeimonauTe KonupoBaHue GopMyItbl IO TOPU3OHTAIN M BEPTHKAIH.
Bapuant

Bapmuanr 1 - = ($A2"3)/2-(B$1+2)"2;

Bapuant 2 - =10*$A2/3*SIN(B$1)-2*$A2*2*B$1"3;

Bapuant 3 - =(3*$A2-1)*KOPEHDb($A2)+2*SIN(B$1)*SIN(B$1);
BapuanT 4 - =5*B$1*COS($A2-5)"2-5*$B1"3*2,14N($B1+1);
Bapuant 5 - =10*B$1*TAN($A273+1)+SIN($A2*$A2-10*BS$1);
Bapuanr 6 - =10*$A2*$A2*COS($A2)"5-2*B$1"3;

Bapuant 7 - =7*2,14"0,5*$A2-1*$A2"3-4*B$1"4;

BapuanT 8 - =$A276-3*2,14"0,7*B$1*B$1"3;

Bapuant 9 - =$A2*$A2*SIN($A2)-2*B$1"3.



